

冰雪中，定格那些温暖的瞬间……

救助群众显真情



□文/图 呼和浩特晚报记者 安娜

12月10日20时许，赛罕区交管大队政秘股民警在乌兰察布路与呼伦路交叉路口附近执勤中，远远看见一位骑电动车的妇女摔倒在路边。交警白坤、陈星宇立即上前将妇女扶起搀到路边休息，又帮其将摔坏的电动车修理好。经进一步询问，确定妇女除了轻微擦伤并无大碍。

12月10日21时许，玉泉区公安分局大南街派出所接到热心群众报警称，大召广场附近有一位老人顶着风雪在路边徘徊多时，似乎找不到家了。民警立即赶赴现场，在交谈中发现老人无法准确表述家人的信息和联系方式。无奈之下，民警只好将老人带回派出所临时安置。最终经过民警们一个多小时的努力，联系到了老人的家属。

“警察叔叔，我找不到妈妈了，也找不到回家的路，请你帮帮我！”12月10日22时许，一名小女孩哭着走到了正在乌兰察布路与兴安路交会路口处执勤的赛罕区交管大队政秘股民警跟前求助。原来，小女孩今年9岁，当天夜间，小女孩的妈妈因有急事外出，只留下她独自在家。“妈妈说很快就会回来，可我等了好久特别害怕，就下楼找妈妈。”小女孩说，走出小区后看到路边的积雪很厚，就一边走一边滚雪球玩，后来就迷了路。根据小女孩提供的电话号码，交警很快联系到了她的妈妈，将其安全接回家。

保障市民游园安全



为了保证市民在雪后出行游玩时的人身安全，12月11日，呼市林草局组织人员对吉沙公园内的积雪进行了清理。

本报记者 王劭凯 通讯员 张燕云 朱鸿雁 摄影报道

守护孩子们平安上下学



呼和浩特晚报讯(记者 徐达明)12月11日早上7时，天还没有完全亮，但是在全市各个中小学门口，负责学校交通安全的护学岗交警已经全部到位。

在新城区满族小学门口，新城交管大队的护学岗交警拿着工具正在清理积雪，很快，校门口和街道上的积雪就清理干净了。

8时许，上课铃声响起，但护学岗交警并没有离开，而是在校门前的道路上撒上了融雪剂。中午11时许，护学岗交警提前来到学校门口。随着下课铃响起，学生走出校门，护学岗交警一边疏导交通，一边嘱咐走出校门的孩子慢点走、不要跑、小心摔倒、注意安全。直到最后一个孩子走出校门，护学岗交警才放心离开。

为乘客提供细致服务



呼和浩特晚报讯(记者 安娜)呼和浩特晚报记者了解到，昨日，公交部门所有营运线路驾驶员全部提前到岗进行发车前检查，及时清理车辆挡风玻璃、后视镜和车厢门处积雪积水，保证乘客上下车安全和行车安全。安全管理人员分组赴各站点检查，掌握道路情况，及时反馈信息，确保各线路行车安全以及营运生产平稳有序。

同时，公交部门加强对重点路段情况的监控，重点保证上下班高峰期行车安全。当客流出现聚集情况时，引导乘客有序排队乘车，维护公共交通秩序；两级调度中心实时监控车辆运行科学调配运力，并做好恶劣天气期间车辆中途故障应急抢修的调度指挥工作，备齐抢修物资和车辆；技术骨干人员24小时待命，快速响应，确保第一时间到达现场。

根据以往雨雪天气经验，公交部门进一步完善应对冰雪恶劣天气应急预案，加强对危险路段、危险区域、危险部位的隐患排查和巡查工作，确保应查尽查。各单位管理人员做好24小时值守工作，时刻关注天气和道路通行等情况，并做好车辆检修，提前做好应急保障工作，确保首府市民正常出行。